En una sucesion aritmética obtenemos el siguiente valor
sumando o restando la regla de la sucesion.

2,4,6,8,10,12,14...

antecesor sucesor

Restamos al sucesor el antecesor

4-2=2 6-4=2
Lareglaes 2 m
2+2=4 8+2=10 Solodebessumar2alprimer ) % @

de nuevo 2 paraobtenerel

4+2=6 10+2=12 términoy alresultado sumarle ' J )
6+2=8 12+2=14 siguiente término U

La regla puede ser negativa observa el otro ejemplo
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En una sucesion aritmética obtenemos el siguiente valor
sumando o restando la regla de la sucesion.

2,0,-2,-4,-6,-8,-10...

antecesor sucesor

La obtenemos restando al sucesor el antecesor

0-2=-2 -2-0=-2 -4-(-2) =-2 No olvides los
-4+2=-2 signos
Lareglaes-2 m
2-2=0 -4-2=-6 Solo debes restar 2 al primer ° °
_ _ término y alresultado restarle s
0-2=-2 -6-2=-8 de nuevo 2 para obtener el \ @

e

-2-2=-4 -8-2=-10 siguiente término
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En una secuencia geométrica obtenemos el siguiente término
multiplicando el antecesor por la regla de la sucesion.

2,4,8,16,32, 64...

antecesor sucesor

La obtenemos dividiendo el sucesor entre el antecesor

4 _ 8 _
> -2 Lareglaes2 2 -2

Solo debes multiplicar el

2x2=4 4x2=8 . -
primer término por 2y el
8x2=16 16x2=32 |osultado de nuevo por 2 para
32x2=64 obtener el siguiente términoy

asi sucesivamente
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